



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3053.**

Benyújtás dátuma: **2023-02-25 08:54**

Parlex azonosító: **16EHBYSO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Navracsics Tibor, területfejlesztési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nem lehetne, hogy jóslás helyett végre érdemi lépéseket tesznek annak érdekében, hogy a magyar polgárok (kivéve a NER-oligarchák!) hozzájussanak az önök miatt blokkolt EU-s forrásokhoz?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az rtl.hu portálon megjelent „Navracsics Tibor már több különböző, egyre későbbi dátumot adott arra, mikor jönnek az uniós pénzek, de eddig egyik sem jött be„ című hír szerint Ön legutóbb már arról beszélt, hogy nyáron érkehetnek az összegek a helyreállítási alapból:

„Jöhetnek az EU-s pénzek” – ezt jelentette be még májusban miniszteri meghallgatásán Navracsics Tibor, ám azóta többször is óvatosabban fogalmazott arról, hogy a helyreállítási alap pénzei mikor érhetnek el Magyarországra.

Ha visszaolvassuk a miniszter nyilatkozatait az elmúlt nagyjából fél évből, azt látjuk, hogy a politikus maga is többször megváltoztatta becslését a pénzek érkezéséről kapcsolatban.

(...)

Korábban azt írtuk: a környező országok már javában költik a helyreállítási alap milliárdjait, a magyar kormány még a feltételek teljesítésével küzd. Szlovákiának eddig 1,22 milliárd eurót, vagyis nagyjából 470 milliárd forintot utaltak az uniós helyreállítási alapból. A cikkből kiderül: Magyarország számára az uniós pénzek folyósításáig még mindig hosszú lehet az út.”

Kérdezem Önt:

Nem lehetne, hogy jóslás helyett végre érdemi lépéseket tesznek annak érdekében, hogy a magyar polgárok (kivéve a NER-oligarchák!) hozzájussanak az önök miatt blokkolt EU-s forrásokhoz?

Budapest, 2023. február 25.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció